# ⑤ 开放合作 绿色发展

### 有满口家

### ——2024青洽会特刊·精彩瞬间

2024年7月16日 星期二 组版编辑 车占翔 美术编辑 帕姆卓玛 李玉成

## 赴"青"之约 "洽"如所愿



玉树藏族自治州展馆人气旺。



非遗手作受欢迎。



海东市展馆特产展区一角。



琳琅满目的青海特色服饰和工艺品。

#### 图/文:本报记者 魏雅琪 刘 祎

7月15日,第25届中国·青海绿色发展投资贸易洽谈会最后一天,市民游客抓紧时间穿梭于各展区,购买心仪的产品。青海国际会展中心人来人往,大家逛展区、看展览、购买土特产、了解新科技,现场好不热闹。

精美的文创产品、精致的非遗作品、香味四溢的特色美食,让市民在"家门口"感受到青治会的独特魅力。"我和老伴每年都会来青治会逛逛,感觉展区一年比一年新颖,总体来说就是好逛又好吃。"市民王先生一大早来到打造绿色有机农畜产品输出地展馆内,购买海北藏族自治州门源回族自治县的奶皮。

来自江苏省无锡市的周宸蕾正在江苏馆热情介绍自家企业以及带来的产品。"我们这次带来的数字鹰无人机可应用在警务协助、消防灭火、空中监控、国土测绘、石油管道巡线、应急救灾等方面。"周宸蕾表示,希望通过青洽会的平台,与青海本地以及全国各地的企业交流合作。

本届青治会的成功举办,不仅提升了青海的品牌影响力,为特色产业发展带来了机遇,还加强了对外开放与合作,增强了国内外对青海特色产业和特色产品的认识,为青海经济社会发展注入了新的活力。

展会虽将结束,但合作仍将继续。



果洛藏族自治州展馆人气爆棚。



市民了解海东市文创艺术品。



机器人现磨咖啡技术引市民围观



展区手工拉面人气火爆



为市民介绍相关青海旅游线路。



少年儿童与机器人"对弈



市民选购尼泊尔香料